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Dodávky zbraní na Ukrajinu vojnu nepredlžujú, vyhlásil
nemecký führer Scholz a vyzval spojencov na Západe,
aby Ukrajine čo najskôr dodali tanky
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Německý kancléř svou výzvu partnerům adresoval v době, kdy

Ukrajina žádá, aby jí Západ co nejrychleji dodal přislíbené zbraně

včetně moderních tanků pro boj proti ruským invazním jednotkám.

Dodávky zbraní na Ukrajinu válku neprodlužují, je to naopak, řekl

německý kancléř Olaf Scholz v pátek v přejevu na Mnichovské

bezpečnostní konferenci. Ruský prezident Vladimir Putin podle

kancléře nemůže se svými mocenskými ambicemi na úkor svých

sousedů zvítězit. Ukrajina se proto může spolehnout na Berlín v další

podpoře.

Scholz zároveň vyzval západní spojence, aby se co nejrychleji připojili

k německým dodávkám tanků na Ukrajinu.

"Jsem si naprosto jistý, že Putin nikdy nečekal, že by se Západ mohl

tak jednotně postavit ruské agresi," řekl Scholz.

Německá podpora Ukrajině včetně poskytování moderních zbraní

budou podle kancléře pokračovat tak dlouho, dokud to bude nutné.

"Vždy však budeme jednat tak, abychom konflikt nevyhrotili," uvedl.

Berlín dlouhodobě ujišťuje, že rozšíření války do dalších zemí chce

zabránit. "Putinův revizionismus nemůže zvítězit," řekl.

V projevu kancléř zdůraznil, že Německo od začátku invaze muselo

překonat řadu omezení, která si ve své zahraniční politice v

poválečných letech stanovilo. Tím hlavním bylo rozhodnutí vůbec

poskytnout zbraně Ukrajině, což původně odmítalo.

Scholz také poukázal na to, že Německo patří v Evropě k zemím,

které Ukrajině nejvíce pomáhají.

Německo se rozhodlo předat Ukrajině moderní tanky Leopard 2.

Scholz bez upřesnění uvedl, že předání prvních tanků očekává velmi

brzy.

Scholz vyzval spojence, aby Ukrajině co nejdříve dodali tanky
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Spojenci, kteří mohou Ukrajině dodat tanky, by tak měli učinit ihned,

uvedl v pátek německý kancléř Olaf Scholz v proslovu na 59.

Mnichovské bezpečnostní konferenci.

Scholz řekl, že se bude zasazovat za to, aby se spojenci pohnuli v této

otázce. Výzvu partnerům adresoval v době, kdy Ukrajina žádá, aby jí

Západ co nejrychleji dodal přislíbené zbraně včetně moderních tanků

pro boj proti ruským invazním jednotkám.

Německo "přispěje k tomu, aby pomohlo partnerům učinit toto

rozhodnutí, například výcvikem ukrajinských vojáků v Německu

nebo jejich podporou v oblasti logistiky a zásobování", uvedl Scholz.

Spolkový kancléř v proslovu zároveň přislíbil, že Německo bude

Ukrajinu podporovat i nadále.

Berlín v lednu po měsících odmítání schválil poskytnutí moderních

tanků Ukrajině. Německý ministr obrany Boris Pistorius nedávno

přiblížil, že západní země přislíbily Kyjevu 48 tanků Leopard 2

včetně jednoho praporu starších tanků Leopard 2 A4, jejichž

dodávku koordinuje Polsko. Ukrajina navíc dostane modernější

tanky Leopard 2 A6 – 14 od Berlína a tři od Lisabonu.

Německo jedná o dodání tanků na Ukrajinu s Nizozemskem, které

chce Kyjevu poskytnout také 14 tanků Leopard 2 A6. Berlín je však

proti tomuto kroku, protože by tím byla "oslabena operační

připravenost" společné německo-holandské brigády, které jsou dány

tanky součástí.

Scholz zároveň potvrdil svůj závazek zvýšit německé výdaje na

obranu na současný cíl NATO ve výši dvou procent HDP. Neřekl

však, zda souhlasí s výzvou šéfa německého resortu obrany jít nad

rámec stanoveného cíle.
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